

**Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных
происшествий и безопасности дорожного движения
за 4-й квартал 2023 года**

12 октября в 10:00ч. в Гребенской сельской библиотеке провели беседу «Правила дорожного движения выполняй без возражения» для широкого круга читателей. Ребятам рассказали, что изучать и знать правила дорожного движения необходимо для того, чтобы не подвергать свою и чужую жизнь опасности и не мешать движению транспорта.

16 октября в 15:00Ч. В Старо-Щедринской сельской библиотеке провели урок – игру «Дорожный калейдоскоп» для учащихся 4-5 классов.

Участники мероприятия прослушали стихотворения о правилах дорожного движения и приняли активное участие в викторине на данную тему, состоящей из нескольких туров: «Разрешается – запрещается», «Три огонька светофора», «Угадай знак». Дети активно отгадывали загадки об участниках дорожного движения и рассказывали, как они сами переходят улицы в городе, и как им в этом помогает светофор. Они познакомились с дорожными знаками, сигналами светофора и ещё много интересного узнали о транспорте и пешеходах.

6 ноября в 11:00ч. в Шелковской детской библиотеке прошел брейн-ринг «Правила движения - достойны уважения!» для учащихся 5 класса.

Во время познавательной игры ребята рассматривали различные ситуации, которые могут произойти и происходят на дорогах.

В познавательном конкурсе «Азбука пешехода» ребята познакомились с дорожными знаками. На «Перекрёстке загадок» дети с удовольствием отгадывали ребусы и загадки дорожной тематики, а в веселом конкурсе «Автомульти» ребята вспомнили любимых сказочных персонажей и их средства передвижения.

18 ноября в 14:00ч. в Парабочевской сельской библиотеке провели викторину «Красный, желтый, зеленый» для учащихся 4-5 классов.

Библиотекарь рассказала историю возникновения светофора, также на мероприятии вспомнили правила дорожного движения и дорожные знаки. Для закрепления материала ведущая вместе с ребятами разобрали сложные ситуации на знание правил дорожного движения. Дети активно отвечали на вопросы викторины.

14 декабря в 11:00ч. в Червленицкой сельской библиотеке провели лекция «Будь внимателен, пешеход!» для широкого круга читателей.

Библиотекарь рассказала, почему нужны правила дорожного движения не только для водителей, но и для пешеходов: чтобы не было беспорядка на дорогах и, самое главное для нашей безопасности.

В продолжении беседы ребятам было предложено разгадать загадки, ответами которых были названия транспорта.

29 декабря в 10:00ч. в Сары-Суйской сельской библиотеке прошел информационный час «Дорога - символ жизни» для учащихся 6 класса.

Библиотекарь рассказала, как правильно распределять внимание при переходе через дорогу и предвидеть возможность возникновения опасной ситуации. Напомнила ответы на следующие вопросы: «как стать грамотным пешеходом?» и «что такое безопасность дорожного движения?». Также на мероприятии использованы издания для детей из фонда библиотеки, посвященные безопасному поведению на дорогах, а также проблемам безопасности в целом.

Заведующий методическим отделом: Ж.Р /З.А. Витагурова/